

В средней группе 4 «Кнопочки» прошло развлечение «Путешествие в страну дорожных знаков», направленное на закрепление и соблюдение правил дорожного движения.

Основной целью проведения мероприятия является формирование представлений детей о правилах дорожного движения и дорожных знаках.

Дети играли в игры «Красный, желтый и зеленый», «Внимательный пешеход», «Цветные рули», «Внимательный водитель». Называли знаки, которые были развесаны в стране дорожных знаков.

В результате проведенного развлечения ребята получили стойкие знания о сигналах светофора и правилах дорожного движения, у дошкольников выработалась потребность в соблюдении правил дорожного движения.







